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BbINONMHUTbL 3a4aHMe Ha
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«He BCAKOMY nomoraeT cnydJam.
Cyab0a opgapuBaeT TONbKO
NOAroToBNEeHHbIEe YMbI.)
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MaccoBas gonsi Bogopopga B yrrnesogopoge
7,.7%. MonsipHaa macca yrnesogopoaa
78r/monb. BbiBecTn dpopmyny
yrneeogopopaa.

NaHo:

w(H)=7,7%

M(CnHn)=78r/monb

BbiBecTn M.F.

PelwieHue:

w3 = n3A3/MBeLb*100%
nan=wM/A*100%
n(C)=(100%-7,7%)*78/12*100%=6
OTtBeT: C6H6(OeH30N).







MaccoBas gonsa Bogopona B
yrnesogopope 7,7%. MonsapHaa macca
yrnesogopopna 78r/mMmonb. BoiBecTtu
doopmyny yrnesogopoaa.

[aHo:

w(H)=7,7%

M(CnHn)=78r/monb

BbiBecTtyn M.F.

PeweHue:

w3 = n3A3/MBeLwb*100%
naNn=wM/A*100%
n(C)=(100%-7,7%)*78/12*100%=6
OTtBeT: C6H6(0eH30N).







Onpepnenutb maccy u obvem Bcex
YYaCTHUKOB peakuuun, ecnu B npouecce

ropeHusa BCTynusio 641 3TaHa.




OGtbem yrnekucnoro rasa,
BblAeNMBLLUErocs Nnpu cropaHnmn
cMecun 6eH30s1a 1 OPTO-KCUNONA,
OoKa3saricsl B 2,2 pa3a bonbLue
U3MEepPEHHOro B TeX Xe YCIIoBUAX
o6bema Bogopoaa HeobxoaMmoro
ONA rMapUpPoOBaHUs TOro Xe
Konu4yectBa cmecu. Hantu
KONMM4eCcTBO MOJeKyrn 6eH3ona un
opTO-KCunona

[aHo:

V(CO2)/V(H2) = 2,2

Hauntu:

n-?

PelweHue:

2C6H6 + 1502->12C02 + 6H20
2C8H10 + 2102->16C0O2 + 10H20
[MycTb KONMMYeCcTBO CMecH
yrnesogopoaoB paBHO 1 MOSb
n(C6H6)= X MOInb

n(C6H10)= 1-x MOnb

f'mpapnpoBaHue;

1. C6H5 + 3H2-> C6H12

2. C8H10 + 3H2-> C8H16

1. n(CO2)=6x

2. n(CO2)=8(1-x)

n(CO2)= 6x+8-8x= 8-2x

1. n(H2)=3x

2. n(H2)= 3(1-x)

n(H2)= 3x+3-3x=3

V(CO2)/V(H2)= nCO2*Vm/nH2*Vm =
nCO2/nH2= 8-2x/3

8-2x/3 = 2,2
X=0,7
n(C6H6)=0,7

n(C6H10)=1-0,7=0,3

OT1BeT: n(C6H6)=0,7; n(C6H10)=0,3







Hangute maccy cepebpa,
BbiNaBLUEro Ha CTeHKax
npooupkn B BUOE
«cepebpsHOro sepkanan,
npu B3aMmmMoaeucTBmum
140 r 10%- ro pacrBopa
dopmanbaermpa c
U30bITKOM aMMMaA4YHOro
pacTBopa okcuaa
cepebpa. Paccuutaurte
KONMM4eCcTBO BellecTBa
oKcupa cepebpa,
BCTYNUBLLEro B
peakuuio.

OaHo:

m___(CH . O)-140r
p-pa 2

W(CH,0O)-10 %

PewieHue:

CH,O + Ag,0 = HCOOH + 2
Ag

m (CH20 )=0.1*140r=14r
n(CH,O)=14r/30r/monb =
0.47 Mmonb

n (CH,O)=n (Ag,O) = 0.47
Monb — [1o ypaBHeHUIO

2n (CH, O )=n (Ag)=0.47 * 2=
0.94 monb

m (Ag) = 0.94 monb * 108
r/’monb = 101.5r

OtBeT: m (Ag) =101.5T;n
(Ag, O) = 0.47 monb.

m (Ag)—"2







BbLINONHUTL
COOTBEeTCTBUA

A) CxHy+CuO — Cu+CO21+H20

B) CO21+Ca(OH)2 — CaCO3|+H20
B) CH,O + Ag, O — HCOOH + 2 Ag|
[) CuSO4X5H20 — CuSO4+5H20

M) CuCI2 + RHal + O2 =Cu2Hal2 + CO2 + H20

H

|
CH,O. _ OCH
FCUOHYy —ron, PRt

u
CH,;OH -2H,0 CH;?/ ~OCH;
H

TIITHKOIIAT MEOH




[lomaluHee 3agaHue:

PelunTb 3agavyy MeTooom
Tabnuubl.

2 2 e 5T.
CH,O + Ag,O — HCOOH + 2
Agl




